

汇聚更多爱心 贡献更多温暖

市慈善总会与部分市属企业签订公益慈善战略合作协议

早报3月23日讯 慈善事业是一项全民的事业,必须充分激发全民的爱心、调动全社会的热情,使全社会共同关心、支持和参与慈善事业。为深入贯彻落实党中央关于支持发展公益慈善事业重要精神,3月21日,由青岛市慈善总会与市国资委联合主办的公益慈善战略合作签约仪式在市慈善总会举行。市慈善总会会长王伟,市慈善总会副会长吴淑玲、郗晋生,市国资委党委书记、主任王孝芝,市民政局党组书记、局长、市慈善总会副会长兼秘书长江联军出席活动。

签约仪式上,市慈善总会会长王伟对市属国企在慈善领域的积极作为给予高度评价。他指出,国有企业作为国民经济的重要支柱,不仅要在经济建设中勇当先锋,更应成为社会文明进步的引领者,希望国有企业更加关注慈善事业,贡献更多国资国企力量。

市国资委党委书记、主任王孝芝介绍了近年来全市国资国企高质量履行社会责任、参与开展公益慈善事业有关情况。近年来,全市国资国企在市委、市政府的坚强领导下,坚持以人民为中心的发展思想,深入贯彻落实新发展理念,不断深化改革创新,加快转型升级,实现了持续健康发展。在推动高质量发展的同时,始终牢记国资国企的初心和使命,把履行社会责任作为重要任务,积极参与脱贫攻坚、乡村振兴、教育助学、医疗卫生、环境保护等社会公益慈善事业,通过捐赠资金、物资、技术支持等多种形式,为困难群众提供了实实在在的帮助。近



青岛市慈善总会与青岛城运控股集团签订公益慈善战略协议。



青岛市慈善总会与青岛啤酒集团签订公益慈善战略协议。



青岛市慈善总会与青岛地铁集团签订公益慈善战略协议。



青岛市慈善总会与青岛国信集团签订公益慈善战略协议。

三年,市属企业以单位和个人名义向慈善总会捐赠金额约3400万元;2024年,市国资委组织市属企业积极参与市内结对帮扶平度莱西及乡村振兴片区建设、省内协作菏泽、省外协作陇南定西等帮扶工作,通过社会捐赠、消费采购等多种形式,累计投入资金近1亿元。

在签约环节,青岛城运控股集团、青岛地铁集团、青岛啤酒集团、青岛国信集

团等4家市属企业与市慈善总会签订公益慈善战略协议。通过协议签署,将有力推动社会各方在慈善领域加强合作,共同开展慈善宣传、志愿服务等活动,为更多社会困难群体送关爱、送温暖。此次活动的成功举行,标志着全市国资国企与市慈善总会的合作迈入新阶段。下一步,市慈善总会将与各市属企业携手共进,汇聚更多爱心力量,为青岛市慈善

事业蓬勃发展贡献更多温暖。

市国资委党委委员、副主任匡明,青岛啤酒集团党委书记、董事长姜宗祥,青岛城运控股集团党委书记、董事长邢昌友,青岛国信集团党委委员、副总经理冯永平,青岛地铁集团党委委员、纪委书记牟润强及相关单位负责同志出席活动。

(青岛早报/观海新闻首席记者 孙启孟 通讯员 于晶 摄影报道)

青岛福彩销售场所“招新季”开始啦

本次征召重点面向青年就业群体

福彩有爱
公益有我

早报3月23日讯 自1987年以来,青岛已累计销售福利彩票370.88亿元,筹集福彩公益金105亿元,增加地方税收7.75亿元,提供就业岗位8000余个,为社会福利和公益慈善事业发展注入了强有力的资金支持,充分发挥福利彩票在保民生、促发展中的作用。近日,青岛福彩销售场所“招新季”大幕拉开,期待有意愿者加入这个温暖的福彩大家族。

只要年龄在18周岁以上,具有完全民事权利能力和行为能力的中华人民共和国公民或具有法人资格的企业,均可申请。申请人要诚实守信,具有良好的社会信誉,由申请人负责彩票日常销售,不得

委托他人代销彩票,不得转借、出租、出售彩票投注专用设备。需要有固定的销售场地,销售场所应符合消防安全以及安全生产的相关要求。新增销售场所位置须符合山东省及青岛市福彩投注站设立的相关规定,中小学校、幼儿园附近不得设立彩票站。申请的销售场所可以按照《山东省电脑福利彩票销售场所规范化建设手册》的相关要求进行规范化建设。国家公职人员以及因违规行为被撤站的原彩票代销者不得申请。同一位置或地段有多人申报的,按申请人资质能力择优审批。本次征召重点面向青年就业群体。申请设立销售场所的房产是自有的、青年就业群体、有经营能力的残疾人、退役军人优先。对在商业综合体、大型商场超市、交通枢纽车站、旅游景区、城市广场及商业步行街等场所设立福利彩票销售场所的,按照省中心相关政策给予建站

多项优惠支持。申请人可拨打电话0532-81978008(工作日8:30—11:30;13:30—16:30)或登录“青岛福彩中心”微信订阅号进入“设站入口”进行报名,登记申请人资料(含姓名、联系方式、申请具体地址、经营场所性质等)。中心将会进行实地考察,综合评估设站情况并填写考察意见,通知符合设站条件的申请人办理设站业务(含填写申请表、提交相关证明、签订代销合同、缴纳保证金等)。申请人进行站点装修,要接受销售技能培训并通过售前测试后领取销售设备并正式销售。本次公开征召最终解释权归青岛市福利彩票发行中心所有。

(青岛早报/观海新闻记者 吴涵)



青岛福彩中
心微信订阅号。

“情牵红色海岸线”公益活动再启航

170名青少年登上游轮听历史故事看前海美景

早报3月23日讯 3月23日,“小草情牵红色海岸线”青少年爱国主义教育公益活动在青岛奥帆中心再启航。在爱心人士陪伴下,170名青少年手牵手登上游轮,听青岛光荣历史,游前海美丽风景,在红色海岸线上接受爱家乡、爱祖国教育洗礼。

青岛前海从浮山湾延伸至团岛湾的海岸线,承载着青岛从小渔村到现代化国际大都市发展的辉煌历史。关心下一

代小草基金、青岛报业传媒集团、青岛市旅游集团、青岛市园林和林业局共同策划发起“小草情牵红色海岸线”青少年爱国主义教育主题公益活动,并于2025年2月22日正式拉开帷幕。

3月23日,小草情牵红色海岸线项目组,联动青岛西海岸新区致良知手牵手公益服务中心和有关单位参与组织发起新一期活动。本次活动延续了首期“关爱困境儿童”的温暖主题,规模由第

一期的193人扩充到300人。活动中,130位爱心人士和志愿者与170名青少年携手同行。同时19位爱心人士慷慨解囊,定向捐助了江西上饶革命老区的20名特殊困境和残疾儿童。“情牵红色海岸线”活动在全国范围内尚属首创,它成功融合了历史文化、海上旅游、青少年教育、慈善公益等多个领域,将以青岛为基点,辐射山东乃至全国,努力打造成为我市一张亮丽的城市名片。(本报记者)

足球点燃梦想
爱心温暖童心

青岛海牛足球俱乐部走进青岛市儿童福利院开展公益活动

早报3月23日讯 3月23日上午,青岛市儿童福利院迎来了一群特别的朋友,青岛海牛足球俱乐部负责人和球员们带着满满的爱心与关怀走进青岛市儿童福利院,为孩子们带来了一场别开生面的公益活动,用实际行动践行社会责任。

此次公益活动不仅是一次简单的探访,更是一场充满温情与活力的互动体验。青岛海牛足球俱乐部为孩子们慷慨捐赠了包括牛奶、坚果等生活必需品,还赠送了签名足球、球衣等珍贵纪念品。这些礼物不仅仅是物质上的支持,更是对孩子们精神世界的极大鼓舞。

活动期间,青岛海牛足球俱乐部负责人和球员们还走进了特教楼,来到孩子们的身边,与他们一起在绘画教室中挥洒色彩,在律动教室里舞动青春。最令人感动的是,球员们还组织了一场趣味横生的小型足球赛,让每一个孩子都参与进来,感受足球的魅力与快乐。孩子们脸上洋溢着的笑容,是对这份关爱最好的回应。

青岛市儿童福利院衷心感谢青岛海牛足球俱乐部以及所有参与者带来的这份爱与希望。这次与职业运动员的近距离接触,对于孩子们来说,无疑是打开了一个通往新世界的大门,让他们看到了更多的可能性。期待未来能有更多这样美好的时刻,也希望更多的社会力量能够加入进来,共同助力孩子们更加光明的未来。(青岛早报/观海新闻记者刘文超 通讯员 宋佳坤)